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شهرنوشت

در روزهایی که کشور با مشکلات عدیده 
اقتصادی روبروست و گفته می‌شود دولت 
بودجه‌ای انقباضی‌ برای سال بعد به مجلس 
ارائه داده، خلاصه‌ جدول‌بندی شده سند مالی 
پیشنهادی 1402 که این روزها در شبکه‌های 
اجتماعی دست به دست می‌شود مایه حیرت و 

واکنش ناظران شده است.
بررسی‌ها در حالی نشان‌‌می‌دهد بودجه 
۱۴۰۲ به صورت متوسط نسبت به امسال ۴۰ 
درصد رشد یافته که برخی مراکز مورد تفقد ویژه 
از سوی بودجه‌نویسان دولت سیزدهم بوده‌اند؛ 
در میان ۲۵ دستگاه و نهاد مشغول به فعالیت 
تبلیغی و مذهبی در کشور که از محل بودجه 
عمومی ارتزاق می‌کنند، موسسات و نهادهایی 
هستند که نزدیک 60 تا 130 درصد، افزایش 
بودجه داشته‌اند‌. اما در این میان بیشترین 
افزایش اعتبارات مربوط به »موسسه آموزشی و 
پژوهشی امام خمینی« است که از آن با عنوان 
موسسه آیت‌الله مصباح یزدی هم یاد می‌شود. 
بودجه در نظر گرفته شده برای این موسسه در 
مقایسه با لایحه بودجه امسال، رشدی ۳۲۷ 
درصدی را نشان ‌‌می‌دهد. یعنی موسسه با بیش 
از ۴ برابر افزایش بودجه رقم ۱۴۱ میلیارد تومان 
را در صورت موافقت مجلس به خود اختصاص 
خواهد داد. در این میان آنچه بیشتر از همه نظرها 
را به خود جلب کرده و واکنش‌برانگیز شده، این 
است که موسسه مذکور که متعلق به مرحوم 
آیت‌الله محمدتقی مصباح یزدی است، دقیقا چه 
خدماتی ارائه ‌‌می‌دهد که در کوران بحران‌های 
مختلف در کشور، مستحق چنین افزایش 

بودجه‌ای شده است؟
نگاهی به سابقه فعالیت این موسسه و پیشینه 
آن، اما نشان می‌دهد که مصباح و موسسه‌اش 
قدم‌های فراوانی در مسیر ورود روحانیون به 
دانشگاه‌ها و اسامی کردن فضای آکادمیک 
برداشته‌اند و به نظر می‌رسد این افزایش بودجه 
هم در سال آتی، از عزم دولت رئیسی برای 

پیشبرد این هدف پرده برمی‌دارد.

راهی برای ورود به حوزه آکادمیک
حامیان آیتالله‌ مصباح یزدی معتقدند که 
موسسه آموزشی و پژوهشی امام خمینی)ره( 
را باید اصلی‌ترین میراث علمی و شخصیتی او 
دانست. موسسه‌ای که گفته‌‌ می‌شود نقش‌آفرین 
اصلی پروژه اسلامی کردن دانشگاه‌ها محسوب 
‌‌می‌شود و اغلب طلاب وارد شدن به دانشگاه‌ها 
از این مسیر به هیأت‌های علمی راه یافته‌اند. 
این موسسه همچنین بواسطه‌ی مقابله فکری 
آیت‌االله‌ مصباح با دولت اصلاحات و نقش 
سیاسی‌اش در انتخابات ریاست‌جمهوری 
محمود احمدی‌نژاد بیشتر مورد توجه رسانه‌ها 

قرار گرفت و نامش بر سر زبان‌ها افتاد.
اما قبل از راه‌اندازی موسسه پژوهشی امام 
خمینی در سال 1374، مصباح یزدی پیش 
از انقلاب اسلامی، در موسسه‌ای با نام »در راه 
حق« آموزش‌هایی را برای حوزویان در قالب 

روشمند آغاز کرد.
اما پس از انقلاب این موسسه با هدف تربیت 
طلاب متخصص در رشته‌های علوم انسانی 
»بنیاد باقرالعلوم« را تاسیس کرد. در این راه 
البته از اساتید دانشگاه تهران در آن زمان 
هم راهنمایی‌هایی گرفته شد. غلامعباس 
توسلی، استاد جامعه‌شناسی دانشگاه تهران در 
گفت‌و‌گویی با کارگزاران در سال 87 در خصوص 
خاطراتش از راه‌اندازی این بنیاد چنین گفته 

است: »پیش آیت‌الله مشکینی رفتیم و صادقانه 
گفت ما نمی‌دانیم جامعه‌شناسی چیست. فقط 
دکتر شریعتی را می‌شناسیم و کتاب‌های 
ایشان را خوانده‌ایم. ایشان حرف‌های خوبی 
زده ولی حدیث کم استفاده کرده است. ]در 
قم[ با آقای مصباح یزدی آشنا شدیم. با ایشان 
صحبتی کردیم که چه کنیم. ایشان هم گفت 
من ۹۵ درصد حرف‌های شما را قبول دارم و 
تنها پنج درصد جای کار دارد. قرار شد استادان 
و روحانیون جلسات مفصلی هم در تهران و هم 
در قم داشته باشند. پنج رشته جامعه‌شناسی، 
اقتصاد، روان‌شناسی، حقوق و تعلیم و تربیت 
را انتخاب کردیم. آقایان معتقد بودند رشته‌های 
دیگر مشکلی ندارد، اما این پنج رشته باید اصلاح 
شود... حدود سی، چهل نفر از استادان انتخاب 
کردیم و هر هفته از صبح شنبه تا غروب یکشنبه 

در قم بودیم و در جلسات شرکت می‌کردیم«. 
در نهایت این نشست‌ها به نتیجه انجامید و 
این بنیاد در چند دوره طلابی با سابقه‌ی حداقل 
دو سال درس‌ خارج را پذیرش و با برگزاری 
دوره‌هایی برای آنها، متخصص در رشته‌های 

سیاست، اقتصاد، روانشناسی و... را تربیت کرد.
دوره‌های مختلف باقرالعلوم برگزار شد و 
نخستین پذیرفته‌شدگان این دوره‌ها حلقه‌ 
اصلی شاگردان آ‌یتالله‌ بودند. مانند سید محمد 
غروی، که در حال حاضر عضو جامعه مدرسین 
حوزه علمیه قم است، غلامرضا فیاضی، عضو 
هیأت علمی موسسه آموزشی و پژوهشی امام 

خمینی )قم( و عضو خبرگان رهبری و....

راه‌اندازی رسمی موسسه امام خمینی
در سال ۱۳۷۴ اما بنیاد باقرالعلوم با 
رایزنی‌های مختلف با وزارت علوم، خود را 
در سطح یک مرکز آکادمیک رسمی کرد و 
عنوانش را به »موسسه آموزشی و پژوهشی امام 
خمینی« تغییر داد تا ضمن ارائه‌ مدارک رسمی 
دانشگاهی، تعداد رشته‌هایش برای تربیت 
طلابی برای حضور در هیات علمی دانشگاه‌ها 
افزایش دهد. براساس گزارشی که محمود 
رجبی، قائم مقام وقت موسسه در سال ۱۳۹۸ 
ارائه داد: »این مؤسسه دارای ۱۶ رشته و گروه 
علمی است و در سه مقطع کارشناسی، ارشد و 
دکتری به طلاب دارای گواهی پایان سطح ۲ 
حوزه‌های علمیه که در آزمون ورودی مؤسسه 
موفق شدند؛ علوم انسانی و اسلامی آموزش 
می‌دهد«. بر‌اساس گفته‌های رجبی که پس از 
درگذشت مصباح یزدی، هم‌اینک این موسسه 
تحت نظر او اداره ‌‌می‌شود؛ بیش از چهار هزار نفر 
از طلاب حوزه‌های علمیه دوره‌های مؤسسه را 
گذرانده و فارغ‌التحصیل شده‌اند و بیش از هزار 
نفر در سه مقطع یادشده مشغول به تحصیل 

هستند. موسسه امام خمینی در دهه‌ی 70 رشد 
قابل توجهی پیدا کرد. گستردگی رشته‌های آن 
و امکانات مالی رو به رشد وضعیت را طوری پیش 
برد که براساس اطلاعات منتشر شده از سوی 
سایت »مباحثات« که یکی از رسانه‌های حوزوی 
است؛ این موسسه در آن زمان توانست چندین 
نفر از اعضای هیات علمی خود را در دانشگاه‌های 
مطرح آمریکا و کانادا بورسیه کند که یکی از آنها 
مرتضی آقا تهرانی، نماینده تهران در مجلس 

شورای اسلامی است.

همچنین در بخشی از کتاب »گفتمان 
مصباح« که گزارشی از زندگانی علمی و 
سیاسی آیت‌الله مصباح ‌یزدی است به نقل 
از او آمده است: »درسفری که به کانادا و پس 
از آن آمریکا و مقر سازمان ملل داشتم زمینه‌ 
آشنایی ما با دانشگاه »مک گیل« فراهم شد. 
کاردار ما در کانادا گفتند صحبت‌هایی شده تا 
عده‌ای از دانشجویان حوزه علمیه قم را در آنجا 
بپذیرند. برای من جالب بود و به همین انگیزه به 
»مونترال« رفتیم و با مسئول بخش مطالعات 
اسامی آقای »آدامس« ملاقات و گفت‌وگو 

کردیم و موافقت خود را اعلام کردند. 
پس از مراجعت در ملاقات با مقام معظم 
رهبری پیشنهاد دادم دو تن از دوستانی که 
متاهل بودند و فرزند هم نداشتند اعزام شوند. 
ایشان استقبال کردند و موضوع را برای تامین 
هزینه به آقای هاشمی ارجاع دادند. با آقای 
هاشمی که صحبت شد گفتند حالا که بناست 
این طور کاری انجام بشود یک چیزی که سال‌ها 
آرزوی آن را داشتیم چرا فقط دو نفر اعزام 
کنید؟ ده بیست نفر بفرستید. گفتیم مشکلاتی 

دارد. ایشان گفتند هر مشکلی داشته باشد 
من حل می‌کنم. در نهایت ۱۲ نفر از دوستان 

انتخاب و اعزام شدند«. 

سایه مصباح یزدی 
بر اسلامی کردن دانشگاه

اما نگاهی به آثار آیت‌الله مصباح یزدی نشان 
می‌دهد که موضوع اسامی کردن مباحث 
علوم اسلامی در دانشگاه‌ها از اهم دغدغه‌ها 
و برنامه‌های ایشان برای آینده بوده است. 
در شماره چهار نشریه فقه و مبانی حقوق در 
سال 1385 به نقل از آیت‌الله مصباح یزدی 
نوشته شده است: »خاستگاه گزاره‌هایی 
که به نام علوم انسانی شناخته می‌شود و در 
اطرافش کتاب نوشته شده، مغرب‌زمین است 
و سردمداران و صاحبان نظریه‌های معروف 
آن عمدتاً اهل مغرب‌زمین هستند. از این رو 
خواه‌ناخواه تحت تأثیر فرهنگ و ادبیات غرب 
است و اصطلاحاتش با همان اصطلاحاتی 
که موافق فرهنگ غربی است شکل گرفته و 
براساس بینش‌ها و جهان‌بینی‌های سازگار با 
فرهنگ غرب پایه‌ریزی شده است. بنابراین 
پیش‌فرض‌های علوم انسانی از مبانی فلسفی 
و ایدئولوژیک گرفته شده و این مبانی با مبانی 

اسلامی سازگار نیست«.
همین نگرش، اصلی‌ترین زمینه فعالیت 
موسسه متعلق به آیت‌الله مصباح یزدی را 
آشکار و مشخص ‌‌می‌کند، دولت در سال 
آینده بنا دارد تا در راستای دگرگونی حوزه 
علوم انسانی در دانشگاه‌ها قدم‌های بیشتری 
بردارد که این موضوع ‌‌می‌تواند ضمن تغییر 
در منابع کتب‌دانشگاهی، تغییراتی در اساتید 
 و هیات علمی دانشگاه‌ها را هم به همراه 

داشته باشد.
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معاون امور زنان و خانواده رئیس‌جمهور:
تساوی زن و مرد را قبول نداریم

معاون امور زنان و 
خانواده دولت سیزدهم 
گفت: در نشست سال قبل 
سازمان ملل، هنگامی که 
»مدیر اجرایی بخش زنان« 
پرسیده »چرا برابری زن و مرد را نمی‌پذیرید؟« 
پاسخ داده که »تساوی به ضرر زن است و ما قبول 
نداریم‌«. به گزارش ایسنا، انسیه خزعلی در نشست 
مجازی کرامت زن در دو نگاه؛ مقایسه جایگاه زن در 
اسلام و غرب که در یک شبکه اجتماعی برگزار شده، 
با تکرار مواضع همیشگی‌اش افزود: قوانین غرب زن 

را مثل »کالا« در اختیار مرد قرار داده است.
    

قطعی اینترنت در روز کنکور 
قطعی شد

رئیس سازمان سنجش 
گفت: اینترنت همراه در 
روزهای کنکور به صورت 
نقطه‌ای و در بخش 
پیام‌رسان‌ها قطع می‌شود. 
عبدالرسول پورعباس افزود: از دولت خواستیم که 
امکان ارسال و دریافت فایل وجود نداشته باشد 
که مصوب شد در اینترنت همراه در حوزه‌های 
شبکه‌های پیام‌رسان محدودیت داریم. این 
محدودیت در شهرهای محل حوزه امتحانی است.

    
عضو هیات مدیره »جمعیت امام علی« 

دستگیر شد
محیا واحدی، فعال 
حقوق کودکان و عضو 
هیات مدیره »جمعیت 
امام علی« یکشنبه ۲۵ دی 
در محل کارش دستگیر 
شده است. به گزارش جماران، برادر او در توییتر 
نوشت بازداشت با ضبط وسایل الکترونیکی او 
و بدون هیچ توضیحی انجام گرفته است. این 
دستگیری در حالی است که فعالیت این جمعیت 

دو سالی است که توقیف شده است.
    

بازداشت دختران متعرض به زن 
»آمر به معروف« 

فرمانده انتظامی اعلام 
کرد: دختران متعرض به 
زن »آمر به معروف« در 
بوشهر بازداشت شدند. 
به گزارش مهر، سرهنگ 
جهانبخش صیادی گفت: در پی انتشار کلیپی از 
اعتراض چند دختر بدحجاب به احدی از بانوان 
آمر به معروف در خیابان ساحلی بوشهر، پیگیری 
موضوع با هماهنگی قضایی در دستور کار پلیس 
قرار گرفت. وی اضافه کرد: پس از شناسایی، 
متهمان احضار و با تشکیل پرونده جهت سیر 
مراحل قانونی به مرجع ذیصلاح قضایی معرفی و 
خودروی آنان نیز توقیف و به پارکینگ منتقل شد.

    
۶ کلانشهر کشور در وضعیت »آلوده«

بر اساس اطلاعات 
سازمان حفاظت محیط 
زیست از بین هشت 
کلانشهر کشور، کیفیت 
هوای شش کلانشهر آلوده 
ثبت شده که مشهد با شاخص 154 آلوده‌ترین 
آن‌ها است. پس از آن هوای اصفهان با آلاینده 
شاخص ذرات معلق کمتر از ۲.۵ میکرون و رسیدن 
به عدد ۱۵۳ برای همه آلوده است. همچنین مردم 
در کلانشهرهای تهران، کرج، اهواز و تبریز آلودگی هوا 
برای گروه‌های حساس را با رسیدن به عدد ۱۳۱، ۱۳۰، 
۱۲۸ و ۱۰۷ با آلاینده شاخص ذرات معلق کمتر از ۲.۵ 

میکرون تجربه‌ کرده‌اند.

مروری بر اهداف موسسه آیت‌الله مصباح یزدی، به انگیزه افزایش٣٢٧ درصدی بودجه سال آینده آن؛ از گوشه و کنار 

فضای آکادمیک با مبانی اسلام سازگارتر خواهد شد؟
سعیده علیپور

آگهی مفقودی برگ کمپانی - برگ سبز
اینجانب فریدون قادریان مالک خودروی وانت سیستم نیسان تیپ 2400CC-Z24LXB رنگ آبی - روغنی 
مدل 1387به شماره انتظامی ایران 51- 495ع 17شماره موتور460528 شماره شاسیL167982  به علت فقدان 
اسناد فروش تقاضای رونوشت )المثنی ( مذکور را نموده است لذا چنانچه هركس ادعایي در مورد خودروي مذكور 
دارد ظرف 10 روز به دفتر حقوقي سازمان فروش شركت سایپا واقع در کیلومتر 15 جاده مخصوص کرج مراجعه 

نماید. بدیهي است پس از انقضاي مهلت مزبور طبق ضوابط مقرر اقدام خواهد شد.
دیواندره

آگهی مفقودی برگ کمپانی – برگ سبز
نام سازمان شهرداری دیواندره مالک مینی بوس  سیستم هیوندای تیپ کروز رنگ سفید – روغنی مدل 
به شماره شاسی NAB37901790916070 و شماره موتور  انتظامی 51- 656 ع 41  به شماره   1390
D4DBA454163 به علت فقدان سند تقاضای صدور سند المثنی نموده است. لذا چنانچه هرگونه ادعایی 
در مورد خودروی مذکور وجود دارد ظرف مدت 15 روز از تاریخ نشر آگهی با در دست داشتن مدارک کافی 
به دفتر فروش شرکت ایران خودرو دیزل واقع در تهران ، خیابان آزادی ، کوچه شهید حبیب زادگان ، پلاک 

1 مراجعه نمایند.
دیواندره

آگهی مفقودی برگ سبز
به   1389 مدل   SH150 تیپ   همتاز  سیستم  موتورسیکلت   سبز  برگ  مفقودی 
شاسی  وشماره   *2M*NBF094081-162FMI موتور  شماره  به  مشکی  رنگ 
آقای  مالکیت  به  ایران375- 69945  پلاک  وشماره    150H8901050****NBF

عثمان آسیابان  مفقود گردیده  واز درجه اعتبار ساقط می باشد.
دیواندره

آگهی مفقودی برگ کمپانی – برگ سبز
آقای ایرج قدرتی مالک کامیون - باری چوبی  سیستم ایسوزو تیپ NPR70L رنگ سفید – روغنی 
مدل 1388 به شماره انتظامی ایران  51- 146 ع 82 به شماره شاسی NAG088NPRF16501 و 
شماره موتور  736314 به علت فقدان سند تقاضای صدور سند المثنی نموده است. لذا چنانچه هرگونه 
ادعایی در مورد خودروی مذکور وجود دارد ظرف مدت 15 روز از تاریخ نشر آگهی با در دست داشتن 
مدارک کافی به دفتر فروش شرکت ایران خودرو دیزل واقع در تهران ، خیابان آزادی ، کوچه شهید حبیب 

زادگان ، پلاک 1 مراجعه نمایند.
دیواندره

آگهی مفقودی برگ کمپانی
اینجانب کامیار فتحی مالک خودرو سواری سیستم پژو تیپ 405 جی ال ایکس آی 1/8 مدل  1383به رنگ 
مشکی - متالیک به شماره انتظامی ایران 61 – 891 ط 39 شماره موتور 12483059787 شماره شاسی 
83027584 به علت فقدان اسناد سازمان فروش ایران خودرو وتقاضای رونوشت )المثنی ( اسناد مذکور را نموده 
است . لذا چنانچه هر شخصی ادعایی در مورد خودروی مذکور دارد ظرف 10 روز به دفتر حقوقی سازمان فروش 
شرکت ایران خودرو واقع در پیکان شهر ساختمان سمند مراجعه نماید . بدیهی است پس از انقضای مهلت مذکور 

طبق ضوابط مقرر اقدام خواهد شد.
دیواندره

آگهی مفقودی برگ کمپانی
برگ کمپانی یکدستگاه کمپاین کشاورزی  سیستم  جاندیرتیپ 1055 به رنگ سبز – 
روغنی  مدل 1385 به شماره موتور YACOW695S و شماره شاسی 008862 وشماره 
انتظامی ایران 51 – 122ک 37 به مالکیت آقای جلال خانی مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط می باشد.
دیواندره

آگهی مفقودی کارت هوشمند راننده
کارت هوشمند راننده به شماره کارت1314932 و شماره پرونده 731104007 
به مالکیت آقای آزاد نوربخش فرزند یداله به شماره ملی3859059335  مفقود 
گشته لذا هرگونه سوء استفاده یا جعل از آن را خود عهده دارم و پایانه هیچ گونه 

مسئولیتی ندارد. 
دیواندره

آگهی مفقودی برگ کمپانی – برگ سبز
رنگ  1389به  تیپ  405GLXIمدل   پژو  سیستم  سواری  خودرو  مالک  طهماسبی  بهجت  اینجانب 
نقره ای - متالیک به شماره انتظامی ایران 61 – 762 ط 34 شماره موتور 12489188896 شماره شاسی  
NAAM11CA3BK636345به علت فقدان اسناد سازمان فروش ایران خودرو وتقاضای رونوشت )المثنی 
( اسناد مذکور را نموده است . لذا چنانچه هر شخصی ادعایی در مورد خودروی مذکور دارد ظرف 10 روز به دفتر 
حقوقی سازمان فروش شرکت ایران خودرو واقع در پیکان شهر ساختمان سمند مراجعه نماید . بدیهی است پس 

از انقضای مهلت مذکور طبق ضوابط مقرر اقدام خواهد شد.
دیواندره

آگهی مفقودی کارت هوشمند راننده
کارت هوشمند راننده به شماره کارت 2269586 و شماره پرونده 732129971 به 
مالکیت آقای علی اشرف قدیمی فرزند جلیل به شماره ملی3858968749 مفقود 
گشته لذا هرگونه سوء استفاده یا جعل از آن را خود عهده دارم و پایانه هیچ گونه 

مسئولیتی ندارد.
دیواندره

آگهی مفقودی برگ سبز
مفقودی برگ سبز خودرو تاکسی سیستم پراید تیپGLXI  مدل 1388 به رنگ 
 S1412287908995 خورشیدی با نوار مشکی به شماره موتور 2744105 وشماره شاسی
وشماره انتظامی ایران 51- 634 ت 36  به مالکیت کاوه فیضمند مفقود گردیده  واز درجه 

اعتبار ساقط می باشد.
دیواندره

 آگهی مفقودی برگ کمپانی
اینجانب روف شکری مالک خودرو سواری – شخصی  سیستم پیکان تیپ 1600 مدل 1375 به رنگ سفید 
یخچالی – روغنی به شماره انتظامی ایران 57 – 365 ب 39 شماره موتور 1127547839 شماره شاسی 
75546492 به علت فقدان اسناد سازمان فروش ایران خودرو وتقاضای رونوشت )المثنی ( اسناد مذکور را نموده 
است . لذا چنانچه هر شخصی ادعایی در مورد خودروی مذکور دارد ظرف 10 روز به دفتر حقوقی سازمان فروش 
شرکت ایران خودرو واقع در پیکان شهر ساختمان سمند مراجعه نماید . بدیهی است پس از انقضای مهلت مذکور 

طبق ضوابط مقرر اقدام خواهد شد.
دیواندره

آگهی مفقودی برگ سبز 
مفقودی برگ سبز موتورسیکلت  سیستم رادان تیپ  CDI 125 مدل 1387 به رنگ 
مشکی به شماره موتور 71702859وشماره شاسی 125R8760525***N1Xوشماره  
پلاک ایران 462- 52327 به مالکیت آقای محمد اقبالی  مفقود گردیده  واز درجه اعتبار 

ساقط می باشد.
دیواندره

آگهی مفقودی برگ کمپانی – برگ سبز
اینجانب  حسن خداشناس مالک خودرو سواری  سیستم پراید تیپ  نسیم دی ام مدل 1377 به رنگ سفید - روغنی  به شماره 
انتظامی ایران 87- 518 د 68 شماره موتور 00060365 شماره شاسی S1442277143152 به علت فقدان اسناد فروش تقاضای 
رونوشت )المثنی ( مذکور را نموده است لذا چنانچه هركس ادعایي در مورد خودروي مذكور دارد ظرف 10 روز به دفتر حقوقي 
سازمان فروش شركت سایپا  واقع در کیلومتر 15 جاده مخصوص کرج مراجعه نماید. بدیهي است پس از انقضاي مهلت مزبور 

طبق ضوابط مقرر اقدام خواهد شد.
دیواندره

آگهی مفقودی برگ کمپانی
برگ کمپانی یکدستگاه تراکتور کشاورزی سیستم  ITM تیپ  4*4- 800 به رنگ 
قرمز – روغنی  مدل 1398 به شماره موتور MT2NW0639G و شماره شاسی 
N3HKTAA7CKFV00385 وشماره انتظامی ایران51 – 185 ک 33 به مالکیت 

آقای ابراهیم میرزااوغلی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.
دیواندره

آگهی مفقودی برگ سبز
برگ سبز یکدستگاه تراکتور کشاورزی سیستم  ITM تیپ  4*4- 399 به رنگ قرمز – 
روغنی  مدل 1384 به شماره موتور YAW1909P و شماره شاسی D10160 وشماره 
انتظامی ایران51 – 542 ک 24 به مالکیت آقای علی اکبر حسین پور مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط می باشد.
دیواندره

آگهی مفقودی برگ کمپانی – برگ سبز
اینجانب بهزاد امینی مالک خودرو سواری سیستم پیکان تیپ 1600 مدل 1377 به رنگ سفید - معمولی به 
شماره انتظامی ایران 61-659 ط37 شماره موتور 11127756192 شماره شاسی 77458773 به علت فقدان 
اسناد سازمان فروش ایران خودرو وتقاضای رونوشت )المثنی ( اسناد مذکور را نموده است . لذا چنانچه هر 
شخصی ادعایی در مورد خودروی مذکور دارد ظرف 10 روز به دفتر حقوقی سازمان فروش شرکت ایران خودرو 
واقع در پیکان شهر ساختمان سمند مراجعه نماید . بدیهی است پس از انقضای مهلت مذکور طبق ضوابط مقرر 

اقدام خواهد شد.
دیواندره

آگهی مفقودی برگ کمپانی - برگ سبز
اینجانب فریدون قادریان مالک خودروی وانت سیستم نیسان تیپ 2400CC-Z24LXB رنگ آبی - روغنی 
مدل 1387به شماره انتظامی ایران 51- 495ع 17شماره موتور460528 شماره شاسیL167982  به علت فقدان 
اسناد فروش تقاضای رونوشت )المثنی ( مذکور را نموده است لذا چنانچه هركس ادعایي در مورد خودروي مذكور 
دارد ظرف 10 روز به دفتر حقوقي سازمان فروش شركت سایپا واقع در کیلومتر 15 جاده مخصوص کرج مراجعه 

نماید. بدیهي است پس از انقضاي مهلت مزبور طبق ضوابط مقرر اقدام خواهد شد.
دیواندره

آگهی مفقودی برگ کمپانی – برگ سبز
نام سازمان شهرداری دیواندره مالک مینی بوس  سیستم هیوندای تیپ کروز رنگ سفید – روغنی مدل 
به شماره شاسی NAB37901790916070 و شماره موتور  انتظامی 51- 656 ع 41  به شماره   1390
D4DBA454163 به علت فقدان سند تقاضای صدور سند المثنی نموده است. لذا چنانچه هرگونه ادعایی 
در مورد خودروی مذکور وجود دارد ظرف مدت 15 روز از تاریخ نشر آگهی با در دست داشتن مدارک کافی 
به دفتر فروش شرکت ایران خودرو دیزل واقع در تهران ، خیابان آزادی ، کوچه شهید حبیب زادگان ، پلاک 

1 مراجعه نمایند.
دیواندره

آگهی مفقودی برگ سبز
به   1389 مدل   SH150 تیپ   همتاز  سیستم  موتورسیکلت   سبز  برگ  مفقودی 
شاسی  وشماره   *2M*NBF094081-162FMI موتور  شماره  به  مشکی  رنگ 
آقای  مالکیت  به  ایران375- 69945  پلاک  وشماره    150H8901050****NBF

عثمان آسیابان  مفقود گردیده  واز درجه اعتبار ساقط می باشد.
دیواندره

آگهی مفقودی برگ کمپانی – برگ سبز
آقای ایرج قدرتی مالک کامیون - باری چوبی  سیستم ایسوزو تیپ NPR70L رنگ سفید – روغنی 
مدل 1388 به شماره انتظامی ایران  51- 146 ع 82 به شماره شاسی NAG088NPRF16501 و 
شماره موتور  736314 به علت فقدان سند تقاضای صدور سند المثنی نموده است. لذا چنانچه هرگونه 
ادعایی در مورد خودروی مذکور وجود دارد ظرف مدت 15 روز از تاریخ نشر آگهی با در دست داشتن 
مدارک کافی به دفتر فروش شرکت ایران خودرو دیزل واقع در تهران ، خیابان آزادی ، کوچه شهید حبیب 

زادگان ، پلاک 1 مراجعه نمایند.
دیواندره

آگهی مفقودی برگ کمپانی
اینجانب کامیار فتحی مالک خودرو سواری سیستم پژو تیپ 405 جی ال ایکس آی 1/8 مدل  1383به رنگ 
مشکی - متالیک به شماره انتظامی ایران 61 – 891 ط 39 شماره موتور 12483059787 شماره شاسی 
83027584 به علت فقدان اسناد سازمان فروش ایران خودرو وتقاضای رونوشت )المثنی ( اسناد مذکور را نموده 
است . لذا چنانچه هر شخصی ادعایی در مورد خودروی مذکور دارد ظرف 10 روز به دفتر حقوقی سازمان فروش 
شرکت ایران خودرو واقع در پیکان شهر ساختمان سمند مراجعه نماید . بدیهی است پس از انقضای مهلت مذکور 

طبق ضوابط مقرر اقدام خواهد شد.
دیواندره

آگهی مفقودی برگ کمپانی
برگ کمپانی یکدستگاه کمپاین کشاورزی  سیستم  جاندیرتیپ 1055 به رنگ سبز – 
روغنی  مدل 1385 به شماره موتور YACOW695S و شماره شاسی 008862 وشماره 
انتظامی ایران 51 – 122ک 37 به مالکیت آقای جلال خانی مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط می باشد.
دیواندره

آگهی مفقودی کارت هوشمند راننده
کارت هوشمند راننده به شماره کارت1314932 و شماره پرونده 731104007 
به مالکیت آقای آزاد نوربخش فرزند یداله به شماره ملی3859059335  مفقود 
گشته لذا هرگونه سوء استفاده یا جعل از آن را خود عهده دارم و پایانه هیچ گونه 

مسئولیتی ندارد. 
دیواندره

آگهی مفقودی برگ کمپانی – برگ سبز
رنگ  1389به  تیپ  405GLXIمدل   پژو  سیستم  سواری  خودرو  مالک  طهماسبی  بهجت  اینجانب 
نقره ای - متالیک به شماره انتظامی ایران 61 – 762 ط 34 شماره موتور 12489188896 شماره شاسی  
NAAM11CA3BK636345به علت فقدان اسناد سازمان فروش ایران خودرو وتقاضای رونوشت )المثنی 
( اسناد مذکور را نموده است . لذا چنانچه هر شخصی ادعایی در مورد خودروی مذکور دارد ظرف 10 روز به دفتر 
حقوقی سازمان فروش شرکت ایران خودرو واقع در پیکان شهر ساختمان سمند مراجعه نماید . بدیهی است پس 

از انقضای مهلت مذکور طبق ضوابط مقرر اقدام خواهد شد.
دیواندره

آگهی مفقودی کارت هوشمند راننده
کارت هوشمند راننده به شماره کارت 2269586 و شماره پرونده 732129971 به 
مالکیت آقای علی اشرف قدیمی فرزند جلیل به شماره ملی3858968749 مفقود 
گشته لذا هرگونه سوء استفاده یا جعل از آن را خود عهده دارم و پایانه هیچ گونه 

مسئولیتی ندارد.
دیواندره

آگهی مفقودی برگ سبز
مفقودی برگ سبز خودرو تاکسی سیستم پراید تیپGLXI  مدل 1388 به رنگ 
 S1412287908995 خورشیدی با نوار مشکی به شماره موتور 2744105 وشماره شاسی
وشماره انتظامی ایران 51- 634 ت 36  به مالکیت کاوه فیضمند مفقود گردیده  واز درجه 

اعتبار ساقط می باشد.
دیواندره

 آگهی مفقودی برگ کمپانی
اینجانب روف شکری مالک خودرو سواری – شخصی  سیستم پیکان تیپ 1600 مدل 1375 به رنگ سفید 
یخچالی – روغنی به شماره انتظامی ایران 57 – 365 ب 39 شماره موتور 1127547839 شماره شاسی 
75546492 به علت فقدان اسناد سازمان فروش ایران خودرو وتقاضای رونوشت )المثنی ( اسناد مذکور را نموده 
است . لذا چنانچه هر شخصی ادعایی در مورد خودروی مذکور دارد ظرف 10 روز به دفتر حقوقی سازمان فروش 
شرکت ایران خودرو واقع در پیکان شهر ساختمان سمند مراجعه نماید . بدیهی است پس از انقضای مهلت مذکور 

طبق ضوابط مقرر اقدام خواهد شد.
دیواندره

آگهی مفقودی برگ سبز 
مفقودی برگ سبز موتورسیکلت  سیستم رادان تیپ  CDI 125 مدل 1387 به رنگ 
مشکی به شماره موتور 71702859وشماره شاسی 125R8760525***N1Xوشماره  
پلاک ایران 462- 52327 به مالکیت آقای محمد اقبالی  مفقود گردیده  واز درجه اعتبار 

ساقط می باشد.
دیواندره

آگهی مفقودی برگ کمپانی – برگ سبز
اینجانب  حسن خداشناس مالک خودرو سواری  سیستم پراید تیپ  نسیم دی ام مدل 1377 به رنگ سفید - روغنی  به شماره 
انتظامی ایران 87- 518 د 68 شماره موتور 00060365 شماره شاسی S1442277143152 به علت فقدان اسناد فروش تقاضای 
رونوشت )المثنی ( مذکور را نموده است لذا چنانچه هركس ادعایي در مورد خودروي مذكور دارد ظرف 10 روز به دفتر حقوقي 
سازمان فروش شركت سایپا  واقع در کیلومتر 15 جاده مخصوص کرج مراجعه نماید. بدیهي است پس از انقضاي مهلت مزبور 

طبق ضوابط مقرر اقدام خواهد شد.
دیواندره

آگهی مفقودی برگ کمپانی
برگ کمپانی یکدستگاه تراکتور کشاورزی سیستم  ITM تیپ  4*4- 800 به رنگ 
قرمز – روغنی  مدل 1398 به شماره موتور MT2NW0639G و شماره شاسی 
N3HKTAA7CKFV00385 وشماره انتظامی ایران51 – 185 ک 33 به مالکیت 

آقای ابراهیم میرزااوغلی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.
دیواندره

آگهی مفقودی برگ سبز
برگ سبز یکدستگاه تراکتور کشاورزی سیستم  ITM تیپ  4*4- 399 به رنگ قرمز – 
روغنی  مدل 1384 به شماره موتور YAW1909P و شماره شاسی D10160 وشماره 
انتظامی ایران51 – 542 ک 24 به مالکیت آقای علی اکبر حسین پور مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط می باشد.
دیواندره

آگهی مفقودی برگ کمپانی – برگ سبز
اینجانب بهزاد امینی مالک خودرو سواری سیستم پیکان تیپ 1600 مدل 1377 به رنگ سفید - معمولی به 
شماره انتظامی ایران 61-659 ط37 شماره موتور 11127756192 شماره شاسی 77458773 به علت فقدان 
اسناد سازمان فروش ایران خودرو وتقاضای رونوشت )المثنی ( اسناد مذکور را نموده است . لذا چنانچه هر 
شخصی ادعایی در مورد خودروی مذکور دارد ظرف 10 روز به دفتر حقوقی سازمان فروش شرکت ایران خودرو 
واقع در پیکان شهر ساختمان سمند مراجعه نماید . بدیهی است پس از انقضای مهلت مذکور طبق ضوابط مقرر 

اقدام خواهد شد.
دیواندره

آگهی مفقودی برگ کمپانی - برگ سبز
اینجانب فریدون قادریان مالک خودروی وانت سیستم نیسان تیپ 2400CC-Z24LXB رنگ آبی - روغنی 
مدل 1387به شماره انتظامی ایران 51- 495ع 17شماره موتور460528 شماره شاسیL167982  به علت فقدان 
اسناد فروش تقاضای رونوشت )المثنی ( مذکور را نموده است لذا چنانچه هركس ادعایي در مورد خودروي مذكور 
دارد ظرف 10 روز به دفتر حقوقي سازمان فروش شركت سایپا واقع در کیلومتر 15 جاده مخصوص کرج مراجعه 

نماید. بدیهي است پس از انقضاي مهلت مزبور طبق ضوابط مقرر اقدام خواهد شد.
دیواندره

آگهی مفقودی برگ کمپانی – برگ سبز
نام سازمان شهرداری دیواندره مالک مینی بوس  سیستم هیوندای تیپ کروز رنگ سفید – روغنی مدل 
به شماره شاسی NAB37901790916070 و شماره موتور  انتظامی 51- 656 ع 41  به شماره   1390
D4DBA454163 به علت فقدان سند تقاضای صدور سند المثنی نموده است. لذا چنانچه هرگونه ادعایی 
در مورد خودروی مذکور وجود دارد ظرف مدت 15 روز از تاریخ نشر آگهی با در دست داشتن مدارک کافی 
به دفتر فروش شرکت ایران خودرو دیزل واقع در تهران ، خیابان آزادی ، کوچه شهید حبیب زادگان ، پلاک 

1 مراجعه نمایند.
دیواندره

آگهی مفقودی برگ سبز
به   1389 مدل   SH150 تیپ   همتاز  سیستم  موتورسیکلت   سبز  برگ  مفقودی 
شاسی  وشماره   *2M*NBF094081-162FMI موتور  شماره  به  مشکی  رنگ 
آقای  مالکیت  به  ایران375- 69945  پلاک  وشماره    150H8901050****NBF

عثمان آسیابان  مفقود گردیده  واز درجه اعتبار ساقط می باشد.
دیواندره

آگهی مفقودی برگ کمپانی – برگ سبز
آقای ایرج قدرتی مالک کامیون - باری چوبی  سیستم ایسوزو تیپ NPR70L رنگ سفید – روغنی 
مدل 1388 به شماره انتظامی ایران  51- 146 ع 82 به شماره شاسی NAG088NPRF16501 و 
شماره موتور  736314 به علت فقدان سند تقاضای صدور سند المثنی نموده است. لذا چنانچه هرگونه 
ادعایی در مورد خودروی مذکور وجود دارد ظرف مدت 15 روز از تاریخ نشر آگهی با در دست داشتن 
مدارک کافی به دفتر فروش شرکت ایران خودرو دیزل واقع در تهران ، خیابان آزادی ، کوچه شهید حبیب 

زادگان ، پلاک 1 مراجعه نمایند.
دیواندره

آگهی مفقودی برگ کمپانی
اینجانب کامیار فتحی مالک خودرو سواری سیستم پژو تیپ 405 جی ال ایکس آی 1/8 مدل  1383به رنگ 
مشکی - متالیک به شماره انتظامی ایران 61 – 891 ط 39 شماره موتور 12483059787 شماره شاسی 
83027584 به علت فقدان اسناد سازمان فروش ایران خودرو وتقاضای رونوشت )المثنی ( اسناد مذکور را نموده 
است . لذا چنانچه هر شخصی ادعایی در مورد خودروی مذکور دارد ظرف 10 روز به دفتر حقوقی سازمان فروش 
شرکت ایران خودرو واقع در پیکان شهر ساختمان سمند مراجعه نماید . بدیهی است پس از انقضای مهلت مذکور 

طبق ضوابط مقرر اقدام خواهد شد.
دیواندره

آگهی مفقودی برگ کمپانی
برگ کمپانی یکدستگاه کمپاین کشاورزی  سیستم  جاندیرتیپ 1055 به رنگ سبز – 
روغنی  مدل 1385 به شماره موتور YACOW695S و شماره شاسی 008862 وشماره 
انتظامی ایران 51 – 122ک 37 به مالکیت آقای جلال خانی مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط می باشد.
دیواندره

آگهی مفقودی کارت هوشمند راننده
کارت هوشمند راننده به شماره کارت1314932 و شماره پرونده 731104007 
به مالکیت آقای آزاد نوربخش فرزند یداله به شماره ملی3859059335  مفقود 
گشته لذا هرگونه سوء استفاده یا جعل از آن را خود عهده دارم و پایانه هیچ گونه 

مسئولیتی ندارد. 
دیواندره

آگهی مفقودی برگ کمپانی – برگ سبز
رنگ  1389به  تیپ  405GLXIمدل   پژو  سیستم  سواری  خودرو  مالک  طهماسبی  بهجت  اینجانب 
نقره ای - متالیک به شماره انتظامی ایران 61 – 762 ط 34 شماره موتور 12489188896 شماره شاسی  
NAAM11CA3BK636345به علت فقدان اسناد سازمان فروش ایران خودرو وتقاضای رونوشت )المثنی 
( اسناد مذکور را نموده است . لذا چنانچه هر شخصی ادعایی در مورد خودروی مذکور دارد ظرف 10 روز به دفتر 
حقوقی سازمان فروش شرکت ایران خودرو واقع در پیکان شهر ساختمان سمند مراجعه نماید . بدیهی است پس 

از انقضای مهلت مذکور طبق ضوابط مقرر اقدام خواهد شد.
دیواندره

آگهی مفقودی کارت هوشمند راننده
کارت هوشمند راننده به شماره کارت 2269586 و شماره پرونده 732129971 به 
مالکیت آقای علی اشرف قدیمی فرزند جلیل به شماره ملی3858968749 مفقود 
گشته لذا هرگونه سوء استفاده یا جعل از آن را خود عهده دارم و پایانه هیچ گونه 

مسئولیتی ندارد.
دیواندره

آگهی مفقودی برگ سبز
مفقودی برگ سبز خودرو تاکسی سیستم پراید تیپGLXI  مدل 1388 به رنگ 
 S1412287908995 خورشیدی با نوار مشکی به شماره موتور 2744105 وشماره شاسی
وشماره انتظامی ایران 51- 634 ت 36  به مالکیت کاوه فیضمند مفقود گردیده  واز درجه 

اعتبار ساقط می باشد.
دیواندره

 آگهی مفقودی برگ کمپانی
اینجانب روف شکری مالک خودرو سواری – شخصی  سیستم پیکان تیپ 1600 مدل 1375 به رنگ سفید 
یخچالی – روغنی به شماره انتظامی ایران 57 – 365 ب 39 شماره موتور 1127547839 شماره شاسی 
75546492 به علت فقدان اسناد سازمان فروش ایران خودرو وتقاضای رونوشت )المثنی ( اسناد مذکور را نموده 
است . لذا چنانچه هر شخصی ادعایی در مورد خودروی مذکور دارد ظرف 10 روز به دفتر حقوقی سازمان فروش 
شرکت ایران خودرو واقع در پیکان شهر ساختمان سمند مراجعه نماید . بدیهی است پس از انقضای مهلت مذکور 

طبق ضوابط مقرر اقدام خواهد شد.
دیواندره

آگهی مفقودی برگ سبز 
مفقودی برگ سبز موتورسیکلت  سیستم رادان تیپ  CDI 125 مدل 1387 به رنگ 
مشکی به شماره موتور 71702859وشماره شاسی 125R8760525***N1Xوشماره  
پلاک ایران 462- 52327 به مالکیت آقای محمد اقبالی  مفقود گردیده  واز درجه اعتبار 

ساقط می باشد.
دیواندره

آگهی مفقودی برگ کمپانی – برگ سبز
اینجانب  حسن خداشناس مالک خودرو سواری  سیستم پراید تیپ  نسیم دی ام مدل 1377 به رنگ سفید - روغنی  به شماره 
انتظامی ایران 87- 518 د 68 شماره موتور 00060365 شماره شاسی S1442277143152 به علت فقدان اسناد فروش تقاضای 
رونوشت )المثنی ( مذکور را نموده است لذا چنانچه هركس ادعایي در مورد خودروي مذكور دارد ظرف 10 روز به دفتر حقوقي 
سازمان فروش شركت سایپا  واقع در کیلومتر 15 جاده مخصوص کرج مراجعه نماید. بدیهي است پس از انقضاي مهلت مزبور 

طبق ضوابط مقرر اقدام خواهد شد.
دیواندره

آگهی مفقودی برگ کمپانی
برگ کمپانی یکدستگاه تراکتور کشاورزی سیستم  ITM تیپ  4*4- 800 به رنگ 
قرمز – روغنی  مدل 1398 به شماره موتور MT2NW0639G و شماره شاسی 
N3HKTAA7CKFV00385 وشماره انتظامی ایران51 – 185 ک 33 به مالکیت 

آقای ابراهیم میرزااوغلی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.
دیواندره

آگهی مفقودی برگ سبز
برگ سبز یکدستگاه تراکتور کشاورزی سیستم  ITM تیپ  4*4- 399 به رنگ قرمز – 
روغنی  مدل 1384 به شماره موتور YAW1909P و شماره شاسی D10160 وشماره 
انتظامی ایران51 – 542 ک 24 به مالکیت آقای علی اکبر حسین پور مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط می باشد.
دیواندره

آگهی مفقودی برگ کمپانی – برگ سبز
اینجانب بهزاد امینی مالک خودرو سواری سیستم پیکان تیپ 1600 مدل 1377 به رنگ سفید - معمولی به 
شماره انتظامی ایران 61-659 ط37 شماره موتور 11127756192 شماره شاسی 77458773 به علت فقدان 
اسناد سازمان فروش ایران خودرو وتقاضای رونوشت )المثنی ( اسناد مذکور را نموده است . لذا چنانچه هر 
شخصی ادعایی در مورد خودروی مذکور دارد ظرف 10 روز به دفتر حقوقی سازمان فروش شرکت ایران خودرو 
واقع در پیکان شهر ساختمان سمند مراجعه نماید . بدیهی است پس از انقضای مهلت مذکور طبق ضوابط مقرر 

اقدام خواهد شد.
دیواندره

نگاهی به سابقه فعالیت »موسسه 
آموزشی و پژوهشی امام 

خمینی« و پیشینه آن، نشان 
می‌دهد که آیت‌الله مصباح یزدی 

و موسسه‌اش قدم‌های بلندی 
در مسیر ورود روحانیون به 

دانشگاه‌ها و اسلامی کردن فضای 
آکادمیک برداشته‌اند

در لایحه بودجه سال آینده 
بیشترین افزایش اعتبارات 

نهادهای تبلیغی و مذهبی، مربوط 
به »موسسه آموزشی و پژوهشی 

امام خمینی« است که از آن با 
عنوان موسسه آیت‌الله مصباح 
یزدی هم یاد می‌شود و رشدی 
۳۲۷ درصدی را نشان ‌‌می‌دهد


